

Útmutató a **diplomamű+dokumentáció** elkészítéséhez

Vizuális Kultúra Intézet – Nyíregyházi Főiskola

I. Általános tudnivalók

A **diplomamű+dokumentáció** a szakképzettségnek megfelelő önálló alkotómunkán alapuló mű (szabadon választható a hagyományos művészeti formákon keresztül a sokszínű kortárs tendenciákig), amely a hallgató alapos szakmai ismereteit és elméleti felkészültségét hivatott bizonyítani. A **diplomamű+dokumentáció** címét és kivitelezésének módját a témavezető tanárral egyeztetve végzi a hallgató. A művet kiegészítő dokumentációban a diplomázónak:

- reflektálni kell a választott téma hazai és nemzetközi példái mellett művészettörténeti analógiákra, művészetelméleti kérdésekre valamint más tudományterületek bevonásával legyen képes felfedezni újabb kapcsolódási pontokat tudomány és művészet között.
- be kell mutatni a mű létrehozásának metódusát (munkanapló), a gyűjtés és kutatás fázisait valamint a mű/művek jó minőségű reprodukcióit.

A dokumentáció maximálisan 20 oldal terjedelmű (+képanyag), melynek általános formai követelménye a főiskola honlapján megtalálható.

A forrásművek feldolgozására az legyen jellemző, hogy a nyomtatott dokumentumokra való hivatkozás aránya meghaladja a webes hivatkozásokét (60% - 40%)

A bekötött dolgozat címlapján ne a szakdolgozat szerepeljen, hanem a DIPLOMAMUNKA cím.

A diplomaművet kiállítás/prezentáció keretében mutatja be a hallgató a záróvizsgán, ami nyilvános. A diplomázó röviden ismerteti művét a dokumentációkban leírtak szerint, amit majd a vizsgabizottság értékeli.

Az önálló mű megalkotásával a hallgató bizonyítja, hogy az alapképzési szakon, szakirányon vagy szakterületi specializáció keretében megszerzett kompetenciákat és ismereteket képes önállóan megszerezni, szintetizálni és alkalmazni.

II. A diplomamű+dokumentáció értékelése:

Ajánlott pontszám: 50 (diplomamű: 30, dokumentáció: 20)

0–30 pont: elégtelen (1)

31–35 pont: elégséges (2)

36–40 pont: közepes (3)

41–45 pont: jó (4)

46–50 pont: jeles (5)

A szakdolgozat szöveges értékelése minden esetben kötelező, pontozása ajánlott.

A bírálókat szempontjai:

A témaválasztás indokoltsága:

indokolt nagyon indokolt nem aktuális

A dolgozat a formai követelményeknek:

megfelel nem felel meg

A dolgozat értékelése tartalmi szempontból:

1. A szakirodalom feldolgozása, elemzése 10
2. A szakdolgozat szerkezete, 5
3. Nyelvhasználat (stílus, helyesírás) 5